Oruer o TennonoTpebneHum no npubopam YYTS 3a [lekabps 2024
3a nepwop, € 23.11.2024 no 22.12.2024

Morpebutens: XXKC N92 Hesckoro pavioHa [Lorosop: TenedoH: Y3en yuera: O6umin
Anpec: Cankr-Nerepbypr, Babylwkuna, 113-3 CrpouTensHeiid aapec: CankT-NeTepbypr, BabywkuHa, 113-3 Koa YYT3:
ObcnyxuBatowas opraHu3aums: TenedoH:
WCTOYHMK: Cxema nogxntosenus: CO+MBC 2- Tpy6Has. CO orkpeitas. MBC Tynukosoe
YCTaHOBNEHHbIE NPUBOPbI: Yacosbie U CyTOYH. apxuBbl B (bamnax:
Beiumcnurens: BKT-7 N2207928 PexumM (cxema): MNpubopsl YYT3 nosepeHsl A0: Txs, rp.C=1.93
MNogatow.7p.(M1): N2 517953 Pacxopomep: npam Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTCIM-H N2 360361 INpeobp.aaeneHus: Ne
O6parH.mp.(M2): N2 515770 Pacxopomep: MnP3M Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTCr-H N2 36036X MNpeobp.aasnexus: Ne
Tp. MBC(M3): N2 252419 Pacxonomep: neam Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TCN-H N2 3998 Mpeobp.aasnenus: N2
Tp.umpk.MBC(M4): N Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne NpeoSp.aasnexus: Ne
Tp.noanuTku(Vs): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
PacyeTHbIN anropuTM: 3uma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) ____nero; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[loroBopHbIe Harpysku, Mkan/yac: Qor= QseHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbie Harpysku (cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoasi (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.not.= Grec=
DdakTuyeckoe noTpedneHue 3a NpeabiayLUMiA OTHETHLIM Nepuoa ¢ 23.11.2024 no 22.12.2024 Obuee
| Yyer IBC (TB-1) Koutpons MBC (TB-2) TennonoTp-e
Data ™ HC M1 M2 dM T1 T2 dT P1 P2 M3 M4 dM V3 V4 dV(uanue)| Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobu.
y T T T %G oC °C Mna MMa T T b M3 M3 M3 M3 € °C MnMa MMa Mkan
23.11.24 24.00 - 99.66 85.26 14.40 73.35 42.71 30.64 0.69 0.49 30.18 - 30.18 30.94 - 30.94 - 73.30 - - E 3.67
24.11.24 24.00 = 102.53 86.42 16.11 73.66 43.05 30.61 0.69 0.49 32.09 - 32.09 32.85 - 32.85 - 73.65 - - E 3.84
25.11.24 24.00 : 76.36 69.38 6.98 72.28 43.44 28.84 0.69 0.49 25.78 - 25.78 26.33 - 26.33 - 67.30 - - B 2.51
26.11.24 24.00 = 105.90 91.59 14.31 74.03 44.30 29.73 0.69 0.49 32.04 - 32.04 32.85 - 32.85 - 73.73 - - = 3.79
27.11.24 24.00 = 102.48 88.88 13.60 74.96 44.81 30.15 0.69 0.49 29.56 - 29.56 30.30 - 30.30 2 74.93 - = = 3.70
28.11.24 24.00 = 101.27 88.48 12.79 73.24 44.08 29.16 0.69 0.49 28.35 - 28.35 29.06 - 29.06 = 73.15 - = = 3.52
29.11.24 24.00 = 101.86 88.65 13.21 72.57 43.71 28.86 0.69 0.49 28.87 - 28.87 29.54 - 29.54 < 72.49 - =~ - 3.52
30.11.24 24.00 = 100.46 86.98 13.48 71.05 42.63 28.42 0.69 0.49 28.82 - 28.82 29.46 - 29.46 - 71.01 - = = 343
Q1.12.24 24.00 a 102.28 87.43 14.85 70.55 42.50 28.09 0.69 0.49 30.06 - 30.06 30.72 - 30.72 2 70.92 - = 2 3.51
02.12.24 24.00 - 99.21 85.86 13.35 71.98 42.80 29.18 0.69 0.49 28.06 - 28.06 28.72 - 28.72 - 72.00 - - g 3.47
03.12.24 24.00 - 99.74 86.69 13.05 74.68 44.12 30.56 0.69 0.49 28.19 - 28.19 28.90 - 28.90 - 74.82 - - 2 3.63
04.12.24 24.00 2 96.67 83.33 13.34 76.40 43.67 32.73 0.69 0.49 27.74 - 27.74 28.48 - 28.48 E 76.30 - - - 3.75
05.12.24 24.00 * = 95.63 82.76 12.87 78.01 43.19 34.82 0.69 0.49 27.38 - 27.38 28.13 - 28.13 - 78.01 - = £ 3.89
06.12.24 24.00 2 97.15 84.66 12.49 79.80 44.64 35.16 0.69 0.49 27.42 - 27.42 28.22 - 28.22 = 79.70 - - - 3.98
07.12.24 24.00 = 97.76 85.41 12.35 79.90 45.06 34.84 0.69 0.49 27.28 - 27.28 28.06 - 28.06 > 79.81 - = = 3.97
08.12.24 24.00 8 99.01 84.36 14.65 79.73 44.75 34.98 0.69 0.49 29.28 - 29.28 30.10 - 30.10 - 79.62 - 5 < 4.12
09.12.24 24.00 - 99.17 85.49 13.68 79.68 44.84 34.84 0.69 0.49 28.46 - 28.46 29.27 - 29.27 = 79.59 - = . 4.07
10.12.24 24.00 = 100.84 87.65 13.19 79.70 45.60 34.10 0.69 0.49 28.16 - 28.16 28.93 - 28.93 = 79.63 - = = 4.04
11.12.24 24.00 = 101.30 87.79 13.51 79.56 45.81 33.75 0.69 0.49 28.43 - 28.43 29.24 - 29.24 = 79.44 - - ~ 4.04
12.12.24 24.00 = 92.55 84.47 13.08 79.80 44.89 34.91 0.69 0.49 27.47 - 27.47 28.25 - 28.25 = 79.71 - s > 3.99
13.12.24 24.00 = 98.58 86.21 12.37 82.97 45.98 36.99 0.69 0.49 26.89 - 26.89 27.70 - 27.70 = 82.94 - = = 4.22
14.12.24 24.00 = 99.26 86.20 13.06 85.17 47.05 38.12 0.69 0.49 27.48 - 27.48 28.40 - 28.40 = 85.09 - = = 4.40
15.12.24 24.00 G 101.60 86.78 14.82 85.39 47.87 37.52 0.69 0.49 29.21 - 29.21 30.16 - 30.16 = 85.21 - o = 4.53
16.12.24 24.00 = 98.65 86.50 12.15 86.32 47.87 38.45 0.69 0.49 26.75 - 26.75 27.63 - 27.63 - 86.21 - s Z 4.38
17.12.24 24.00 & 96.31 83.65 12.66 87.29 47.41 39.88 0.69 0.49 27.22 - 27.22 28.15 - 28.15 - 87.19 - g S 4.45
18.12.24 24.00 - 93.38 80.68 12.70 88.17 45.67 42.50 0.69 0.49 26.83 - 26.83 27.76 - 27.76 = 88.01 - = = 4.55
19.12.24 24.00 Z 97.86 85.34 12.52 85.89 46.27 39.62 0.69 0.49 27.07 - 27.07 27.96 - 27.96 - 85.59 - = = 4.46
20.12.24 24.00 - 102.84 88.87 13.97 83.68 47.62 36.06 0.69 0.49 28.92 - 28.92 29.78 - 29.78 - 83.48 - E = 4.38
21.12.24 24.00 = 98.11 86.19 11.92 82.33 46.18 36.15 0.69 0.49 26.92 - 26.92 27.72 - 27.72 = 82.21 - = = 4.10
22.12.24 24.00 - 101.13 87.20 13.93 81.02 46.53 34.49 0.69 0.49 29.12 - 29.12 29.99 - 29.99 - 80.83 - - - 4.14
CpenHee 24.00 - 98.82 85.64 13.18 78.79 44.98 33.81 0.69 0.49 28.33 - 28.33 29.12 - 29.12 - 78.53 - = 0.00 3.93
Wroro 720.00 - 2964.55 | 2569.16 395.39 - - = - - 850.03 - 850.03 873.60 - 873.60 = = - = = 118.03
Tlata v Bpemst M1 (1) M2 (1) M3 (1) M&(M | V3 (M3) | va(m3) Qrac (Tkan) T (4)
MoKa3aHua CYETYMKOB Ha 22.11.24 104877.920 | 92042.210| 30780.660 31581.230 2320.985 24673.000
MOMEHT CHSITUS AaHHbIX 22.12.24 107842.470| 94611.370] 31630.690 32454.830 ~ . 2387.677 25393.000
KonuyecTso Tennosoii aHeprm CCYUTAHHOE MO CPesHeEMY: vac kan 5 'y
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KOppeKTUpOBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOM BOAb!: 1.93 °C -0.78 rkan Mpeacrasurens Amgogwm%m.o:ﬁ:;on.wxs.mm:ss > BOHEHTHOE YNPABNIEH HE
Wroro k pacuety no npubopam y4eTa (C y4eTOM KOPPEeKTUPOBOK): 117.25 Ikan Z - / 3 - ‘
O6béM NOTPE6NEHHOro TensIoHocUTeNs Vrec uan: 403.46 M3 X Hbl I PA 10 H

Coxonos J1.A.
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